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Esu Lina Lukytė. Kiek save prisimenu visada buvau guvus vaikas, ambicijų taip pat niekada netrūko. Dar mokykloje mokydamasi vis galvojau, kad tai ką gauni per pamokas nepakanka ir gyvenime tikrai to neužteks. Todėl nuolat rodžiau iniciatyvą įvairiuose mokyklos renginiuose ir užklasinėse veiklose. Skaičiau tas knygas, kurių oficialioje programoje nebuvo, ir turbūt nebus niekada įtrauktos.  

Tokia ir užaugau. Įstojau į filosofijos studijas, per pirmą mėnėsį tapau grupės seniūne, po metų jau organizavau humanitarinio kino vakarus, o dar po metų išsivystė ir Šiaulių miesto bendruomenei projektai kaip „Amfitiatro kinas“ ir „Kino naktys – atsinešk vietą“. Veiklos tikrai netrūko, bet žinojau, kad man trūksta traptautinės patirties ir traptautinių ryšių. Tad išvykau į Erasmus studijas, o po metų, viena iš pirmųjų universitete, išvykau ir į Erasmus praktiką Ispanijoje, kur pirmą kartą susidūriau su jaunimo veiklos koordinavimu. Tai buvo visai kitas lygis, todėl ta veikla mane labai „užkabino“. Baigus bakalaurą vėl grįžau į Ispaniją su „Comenius“ programa, kur buvau mokytojo asistentė ir turėjau galimybę stebėti kaip veikia Ispanijos švietimo sistema bei prisidėti prie mokyklos projektų bei vesti pamokas. Taip pat aktyviai įsitraukiau į Sevilijos universiteto  Architektūros studentų kino klubo veiklos. Po metų stažuotės supratau, kad man dar reikia teorinių žinių, todėl grįžusi į Lietuvą, įstojau į Socialinės antropologijos magistro studijas Vytauto Didžiojo universitete ir joms pilnai atsidaviau. Gavau ne tik magistro diplomą, bet ir Ilinojaus universiteto sertifikatą „Tarpkultūrinis supratingumas“. 

Pabaigus studijas ir gavus pakankamai teorinių žinių pasinėriau į jaunimo politikos sritį.  Aktyviai vėl sugrįžau į LSDJS (LSDJS narė nuo 2006 m.), iniciajavau Eurodesk Lietuva atstovybės įkūrimą, užmezgiau gerus ryšius su miesto organizacijomis ir įstaigomis siekiant  aktyvinti miesto visuomeninį gyvenimą: renginiai, diskusijos, seminarai ir t.t. Šalia kitų projektų ir veiklų didžiausią pasisėkimą turėjo Europos jaunimo savaitės projektas „Europa tavo lėkštėje, kurį pristačiau ir Biruselyje „Eurodesk partnerių susitikime“. Tyrinėdama jaunimą, įžvelgiau nacionalinių savanorystės projektų neefektyvumą lokialiname lygmenyje, todėl jau 4 metus įgyvendinu projektą “Skink savanorystę, šiaulieti!“, kur projekto Programa „Pasimatuok savanorystę – savanoris 2 savaitėm“ yra peteikta Eurodesk apdovanojimų konkursui. Vienas unikalesnių projektų sprendžiančių tolerancijos, dialogo, atskirties ir įgalinimo klausimus – „Socialinės jungtys“,kuris 3 metus jungia įvairias socialines grupes, balansuoja nusistovėjusias stereotipines socialines ribas.  

Be šios visos iniciatyvinės veiklos kryptingai tobulėju ir savo profesinėje srityje. Turiu jaunimo darbuotojo sertifikatą, kartu su kolegomis įkūrėme Lietuvos jaunimo darbuotojų asociaciją ir šiuo metu esu valdybos narė. Aktyviai veikiu mokymų srityje, priklausau European Youth Informing and Counseling Agency (ERYICA) mokymų vadovų tinklui ir turiu šios agentūros išduotus sertifikatus.  Esu Britų tarybos programos „Active citisens“ falisitatorė. Priklausau Jaunimo reikalų tarybai, NVO tarybai, Jaunimo metodinei tarybai prie Šiaulių teritorinės darbo biržos. 2016 m. - 2017m. buvau pakaitinė Lietuvos atstovė Europos skurdo mažinimo tinkle. 

Taip pat dirbu NVO sektoriuje su socialiniais projektais, tarpžinybiniu bendradarbiavimu ir komunikacija. Esu parengusi „Šeimos įgalinimo koncepciją: vaikų dienos centrų atvejis“, koordinavusi vaikų dienos centrų, alkoholio prevencijos, smurtas artimoje aplinkoje, tarptautinius projektus, Esu dalyvavusi įvairiose taprtautiniuose projektuose. 

Taigi ši LSDJS valdybos pozicija yra mano veiklos tęstinumas, todėl nurodau stiprią motyvaciją dirbti šioje srityje, o esamos kompetencijos ir žinios siekti geriausių rezultatų. Tad tikiuosi atsižvelgę į mano kompetencijas, įvairialypę patirtį ir norą, suteiksite galimybę tapti LSDJS valdybos nare ir kartu galėsime siekti bendrų tikslų.  
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